
MALI NOGOMET

Selekcija slovenskih pionirjev v Lištici
Prvič se je v malem nogometu zgodiio, da sta ekipi iz dokaj oddaljenih

krajev sestavili skupno selekcijo. Poskus je uspeL, slovenski pioniiji so
premagali domačinc z rezultatom 5:1.

Avgusta Ieta 1984 je ekipa Bife
Kajič (danes Mobografika) nasto-
pila na turnirju za Jugoslovanski
revijski pokal v Lištici. To je bil
prvi korak sodelovanja Ijubljan-
skega Koordinacijskega odbora za
mali nogomet in YURK-a, ki je
pod vodstvom prizadevnega za-
grebškega športnega delavca Vla-
dimirja Dukiča že močno presegel
prvotne okvire in prerašča v malo-
nogometno zvezo Jugoslavije.

Minilo je dve leti in Lištica, prije-
ten kraj dobrih 30 km od Mostarja,
je priredila že tretji tradicionalni
turnir v okviru YURK-ovega tek-
movanja. Na turnirju tokrat ni bilo
nobene slovenske ekipe, zato pa so
se v predtekmi finalnega dela tek-
movanja predsiavili pionirji zdru-
žene ekipe aktualnih Ijubljanskih

pionirskih prvakov Snoopy iz Za-
loga in mariborskega Kovinarja.

Prvi poskus dveh regionalno
oddaljenih slovenskih ekip, da na-
stopita s skupnim moštvom, je lepo
uspel. Naši najmlajši so z rezulta-
tom 5:1 premagali vrstnike iz Lišti-
ce, najboljši pionirprvenstva Ljub-
ljane Enes Hotič in soigralci pa so z
lepimi in atraktivnimi potezami
nekajkrat poželi tudi aplavze do-
mače publike. Qb tem velja dodati,
da so noč pred tekmo potovali iz
Ljubljane oziroma Maribora v Mo-
star z vlakom drugega razreda, na
enak način pa so se tudi vračali.

To pa ni bil prvi nastop sloven-
skih pionirjev na YURK-ovih tur-
nirjih. Ekipa mariborskega Kovi-
narja se je prvič prcdstavila na
YURK-ovih tekmovanjih letos v

Mariboru, kjer je premagala pio-
nirje KMN Vukosavljevič-Ure z
rezultatom 4:2. Nastopili so tudi na
odprtem prvenstvu Ljubljane in
osvojili tretje mesto ter lovoriko
fair-play. Ekipa Snoopy iz Zaloga
še ni nastopila na YURK-u, zato pa
je zelo prepričljivo osvojila naslov
prvaka Ljubljane. Enes Hotid je bil
tedaj proglašen za najboljšega
igralca, obenem je bil tudi najboljši
strelec, Niko Sirnik pa najboljši
vratar. Sicer pa so ljubljanski pio-
nirji na YURK-u stalno prisotni,
nastopili so že v Ljubljani, Zagre-
bu, Žalcu, Tuzli, Zenici, Poreču in
Mariboni.

Postava Slovenije na tekmi v Liš-
tici: Polak, Fermišek, Prašnički,
Novakovič, Preml, Zemljič, Mrdo-
vič, Brus (vsi Kovinar Maribor),
Hotič, Bronič in Sirnik (va Snoopy
Zalog). Ekipo so vodili Lorenčič,
Drobir (oba Maribor) in Cokan
(Ljubljana). T. C.


